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A foglalkozás elérte célját

Szilágyi Jani: Remek hangulatban telt a hétvége, jó volt 

újra Ágival menni ezen a klasszikus, ízig-vérig ralipályán.  

Az autó beállításával nem sokat foglalkoztunk, igazából 

csak egy jót autózni jöttünk. Reggel mindenki kicsit  

óvatosabban kezdett, mert az út sok helyen vizes volt 

és azokon a részeken nagyon csúszott. Később már a 

szárazon gyorsultunk mi is, de a horvátországi beállítások 

valahogy nem működtek ezen a pályán, ezért inkább nem 

erőltettük annyira a tempót, megkockáztatva egy beesést. 

Mindenesetre begyűjtöttünk közel 50 versenykilométert, 

amiért tulajdonképpen jöttünk.

Szilágyi Jani a hétvégén alkalmi navigátorával, Takács Ágival állt rajthoz a Rallye Sprint  

Bajnokság árpádtetői futamán. A foglalkozás célja ezúttal nem az autó tesztelése volt, mint inkább  

egy kis formában tartó felszabadult autózás versenykörülmények között.



Ági nagyon jól teljesített, gyorsan beleszokott a tempóba, 

annak ellenére, hogy ilyen kvalitású autóval soha nem 

versenyzett azelőtt. A gyorsok közt ugyan várakozni kellett, 

de a 40 másodperces rajtoltatás pörgős volt, egyébként 

is nagyon jól esett végre magyar szót hallani versenyen,  

sztorizgatni a többiekkel. 

Takács Ági: Csodálatos hétvége volt, fantasztikus volt 

az autó, nagyon jó volt újra együtt a Jánossal egy kicsit  

leporolni a régi emlékeket. Végig olyan retro hangulatú  

volt, mintha nem is telt volna el 8 év. Az első gyors egy 

kicsit furcsa volt, nagyon izgultam, de hamar elmúlt. Azt 

hittem, hogy abba lehet hagyni, hogy már lenyugodtam, 

de amikor felhúztam a “bohócruhát” meg a sisakot akkor  

rájöttem, ebből csak kihalni lehet, abbahagyni nem.

Úgy gondolom, hogy aránylag egyenletes teljesitményt 

nyújtottunk, kivéve a 4-ik gyorsasági, ahol egy lassitót nem 

sikerült abszolválnunk de hát ez benne van. Aki gyorsan 

akar menni azzal előfordul.
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